

TECHNOLOGICKÉ CENTRUM Hradec Králové z. ú.
IČ: 27493784

Nabídka zvýhodněné služby v programu

Poskytování expertních služeb pro MSP

Reg. č. projektu: CZ.01.1.02/0.0/0.0/20_362/0025657

pro žadatele: Commservis.com, s.r.o.

IČ: 28431219

Sídlo: Piletická 486/19, 503 41 Hradec Králové

Zastoupení: Luboš Tomíček, MBA, jednatel

Název projektu: Poskytování expertních služeb pro MSP

Program je financován z OPERAČNÍHO PROGRAMU PODNIKÁNÍ A INOVACE
PRO KONKURENCESCHOPNOST, Služby infrastruktury



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Operační program Podnikání
a inovace pro konkurenceschopnost

Cíle programu

Cílem programu je zintenzivnit inovační aktivity příjemců podpory s přímým dopadem na posílení jejich konkurenceschopnosti.

Poptávaná služba (ze Žádosti)

Revidování strategie společnosti a definování nové vize ve vztahu k neurotechnologím, nezávislé posouzení nabízených produktů a služeb vč. swot analýzy, vhodné je např. i definování potenciální profitability, poradenství v oblasti nastavení projektového managementu, poradenství v oblasti řízení dotačních titulů, nastavení procesu vývoje / upgradu produktu, analýza možností partnerství s akademickým sektorem.

Očekávané výstupy (ze Žádosti)

Očekávaným výstupem spolupráce je revize produktového portfolia v oblasti neurotechnologií jsou:

- Analýza produktového portfolia - klíčové služby, náměty na doplnění
- Analýza dotačních titulů a možností financování (vývoje/rozvoje), konzultace
- Analýza možností spolupráce s VaVal prostředím
- Návrh vhodné organizační struktury, systému řízení, potřebnosti kapacit, lidských zdrojů
- Schéma řízení cash-flow vývoje/rozvoje produktů

Souběžně byla v rámci spolupráce poptávána zpětná vazba na procesy řízení obchodních aktivit , kde očekávané výstupy byly definovány jako:

- Analýza stávajícího software a stavu využívání sw podpory
- Návrh sledovaných oblastí a datových výstupů
- Návrh softwarové integrace
- Uživatelská schémata

Výběr z podporovaných aktivit projektu (pozn. vychází ze Žádosti, ale může být upraveno/doplněno na základě úvodní konzultace)

- Strategické řízení a management inovací
- Navazování a rozvíjení výzkumné spolupráce

Obsah služby

Na základě proběhlé konzultace se žadatelem byly identifikovány následující potřeby: Společnost Commservis.com se před několika lety intenzivně zabývala oblastí neurotechnologií, vč. sběru a vyhodnocování získaných dat. V období covidu však došlo k razantnímu útlumu aktivit, čímž došlo v souvislosti s odchodem několika spolupracovníků jak k částečné ztrátě know-how, tak i k zastarání využívaného hardware (ve velké míře bylo zařízení provozováno na platformě Windows phone). Cílem služby je nezávisle zhodnotit možnosti znovunastavení procesů, upgrade či vývoj vhodných produktů a definovat oblasti možného působení. V zájmu společnosti je celou oblast neurotechnologií znovu nastartovat, získané materiály a doporučení poslouží jako rozhodovací podklady pro další kroky v dané oblasti.

Poptávka poradenství v oblasti poskytování „Implementace softwaru řízení“ byla při vstupní konzultaci ze strany žadatele stažena, nabídka se jí již více nezaobírá.

Výstupy služby

Oblast 1 – Neurotechnologie

Analýza produktového portfolia

Výstupem služby budou odborné konzultace, s cílem realistického zhodnocení aktuálního stavu hardware a software ve vztahu ke klíčovým službám oblasti, analýza historicky dosažených výsledků služby a odhadu budoucího potenciálu jednotlivých technologií. Časová dotace konzultací je odhadována na 11 hodin

Konzultace s cílem podpořit návrh rozvoje produktového portfolia, náměty na doplnění, úpravy a upgrade řešení, oblasti využití

Výstupem konzultací bude rozbor a následná doporučení na rozšíření či zúžení portfolia služeb, návrh upgrade stávajícího hardware a software a definování vhodných oblastí pro komerční i výzkumné využití služby. Časová dotace konzultací je odhadována na 33 hodin.

Konzultace s cílem podpořit tvorbu vhodné organizační struktury společnosti, systému řízení, potřeby kapacit, lidských zdrojů, cash-flow

Výstupem konzultací bude návrh / doporučení odpovídajících pracovních pozic, zasazených do organizační struktury, zohledňující specifika činnosti, se současným upřesněním finanční náročnosti jednotlivých realizací jak v části vývoje či upgrade produktového portfolia, tak následné aplikace. Časová dotace konzultací je odhadována na 9 hodin.

Analýza dotačních titulů a možností financování (vývoje/rozvoje)

Výstupem konzultací bude zpracování přehledu a diskutování vhodných dotačních titulů pro rozvoj klíčových zařízení. Jak v oblasti rozvoje hardwarové a softwarové části, tak i analýza zdrojů financování aplikace. Časová dotace konzultací je odhadována na 8 hodin.

Analýza možností spolupráce s VaVal prostředím

Výstupem konzultací bude návrh / doporučení možných provazeb na aktivity Univerzity Hradec Králové. Časová dotace konzultací je odhadována na 8 hodin.

Poradenství v oblasti výběru vhodných partnerů pro spolupráci

Výstupem konzultací bude návrh / doporučení firem a institucí, vhodných pro projektovou a komerční spolupráci. Součástí poradenství bude i analýza rizik spolupráce. Časová dotace konzultací je odhadována na 9 hodin.

Závěrečné zhodnocení spolupráce

Výstupem konzultací bude formální uzavření spolupráce, s hodnocením, jaké cíle a v jaké míře se podařilo naplnit. Časová dotace konzultací je odhadována na 2 hodiny.

Konzultace jsou odhadovány na 80 hodin.

Projektový tým

Na projektu se budou podílet níže uvedení poradci:

Jméno a příjmení: **Ing. Ondřej Zezulák**

Tel.: 720 935 597 email: ondrej.zezulak@tchk.cz

Jméno a příjmení: **doc. RNDr. Petra Poulová, Ph.D.**

Tel.: 605 288 828 email: petra.poulova@uhk.cz

Kontaktní osoby:

Marie Novotná tel. 720 991 449/email: marie.novotna@tchk.cz

Ondřej Zezulák tel. 720 935 597/email: ondrej.zezulak@tchk.cz

Termín a místo plnění

Projekt může být zahájen dne 1.11.2022 v návaznosti na podpis smlouvy.

Předpokládaná doba trvání projektu: max. 6 měsíců od podpisu smlouvy

Místo plnění: TECHNOLOGICKÉ CENTRUM Hradec Králové z.ú., po vzájemné dohodě je možné využít i on-line komunikace prostřednictvím telefonu či některé z mobilních aplikací (Teams, WhatsApp). Místem plnění mohou být i prostory, které společnost Commservis.com využívá pro své podnikání na adrese: Senovážné nám. 24, Praha 1

Rozpočet

NÁKLADY			
Jméno experta	Sazba Kč/hod	Počet hodin	Celkem Kč/expert
Ing. Ondřej Zezulák	1 495 Kč	72	107 640 Kč
doc. RNDr. Petra Poulová, Ph.D.	1 495 Kč	8	11 960 Kč
	Celkem za expertní tým		119 600 Kč
Nabídková cena bez DPH	119 600 Kč		
Cenové zvýhodnění v %	75 %		
Cenové zvýhodnění v Kč	89 700 Kč		
Výše spolufinancování žadatele = zvýhodněná cena bez DPH	29 900 Kč		
DPH 21 % z plné částky	25 116 Kč		
Fakturovaná částka celkem	55 016 Kč		

Cena za poskytnutou službu je fixní ve vztahu k definovanému rozsahu spolupráce.

Způsob platby, její členění a splatnosti se řídí Smlouvou o poskytnutí zvýhodněné služby mezi příjemcem a poskytovatelem služby.

Případné změny v obsahu a termínech mohou mít vliv na cenu řešení, budou předmětem oboustranné dohody a budou promítnuty do dodatku ke smlouvě.

Potřebná součinnost

Cílem poradenského projektu je vždy propojit hlubokou znalost businessu, ve kterém se pohybuje žadatel, a znalosti a zkušenosti expertního týmu TCHK z.ú. nebo expertní poradenské služby. Pro úspěch celého projektu a kvalitu požadovaných výstupů je nezbytná úzká spolupráce, proto od týmu žadatele potřebujeme následující:

- Součinnost managementu a klíčových pracovníků
- Poskytnutí potřebných informací a dat

V Hradci Králové, dne

Nabídku za TC HK zpracoval:

Nabídku za žadatele akceptuje:

Ing. Ondřej Zezulák, ředitel

Luboš Tomíček, MBA